
ÅÐÉÔÑÏÐÇ

Éóïôéìßåò ôïõ åõñþ (1)

22 Éïõëßïõ 1999

(1999/C 211/03)

1 åõñþ = 7,4428 êïñüíåò Äáíßáò

= 325,15 äñá÷ìÝò

= 8,7795 êïñüíåò Óïõçäßáò

= 0,6642 ëßñåò Áããëßáò

= 1,0499 äïëÜñéá ÇÐÁ

= 1,5776 äïëÜñéá ÊáíáäÜ

= 124,06 ãéåí

= 1,6068 öñÜãêá Åëâåôßáò

= 8,271 êïñüíåò Íïñâçãßáò

= 77,7735 êïñüíåò Éóëáíäßáò (2)

= 1,6199 äïëÜñéá Áõóôñáëßáò

= 1,9818 äïëÜñéá ÍÝáò Zçëáíäßáò

= 6,38496 ñáíô Íïôßïõ ÁöñéêÞò (2)

ELC 211/12 Åðßóçìç Åöçìåñßäá ôùí Åõñùðáúêþí ÊïéíïôÞôùí 23.7.1999

(1) ÐçãÞ: Éóïôéìßåò áíáöïñÜò ðïõ äçìïóéåṍïíôáé áðü ôçí ÅõñùðáúêÞ ÊåíôñéêÞ ÔñÜðåæá.
(2) ÐçãÞ: ÅðéôñïðÞ.


